

股市中什么叫\

“阴包阳”的定义：股价经过连续上涨之后再拉阳线，隔日顺势高开后因获利回吐压力沉重，抛盘源源不断地涌出，买方放弃抵抗，接盘稀少，导致股价持续向下，并最终低于前一阳线开盘价的价位收市，一口吞掉前一天的阳线，形成高位阴包阳之势。图形看上去犹如前一刻还是艳阳高照，晴空万里，顷刻间却已是乌云蔽日，风斜雨横，好像换了一个天似的。前一阳线之收盘价即是多头之生命线，只要跌穿这一价位，持股者即应毫不犹豫地退出观望。阴包阳主要指在连续的K线组合中，后面的阴线包主了前面的阳线，阴包阳有一阴包一阳和一阴包多阳两种情况。阴包阳一般预示后市会跌。阳包阴主要指在连续的K线组合中，后面的阳线包主了前面的阴线，阳包阴有一阳包一阴和一阳包多阴两种情况。阳包阴一般预示后市会涨。以下为阴包阳的图形及特征：以下为阳包阴的图形及特征：

股票生命线指什么

投资者在日常炒股的过程中经常会听到生命线，那么什么是生命线呢？

生命线通常是指均线例如5日均线、10日均线、20日均线、30日均线等等。

当股价处在均线上方时，表示个股处于强势状态。此外还要特别留意均线的方向。当均线右偏向上方的时候，个股股价趋势向上。当均线走势趋缓，处于水平状态的时候说明股票走势趋于平稳，股价将处于盘整状态。当均线方向向下的时候表示趋势处于下跌当中中。

均线是股价的生命线也可以说股市生存的一条供给线，当股价跌破均线的支撑后表明市场上的股票供过于求，主力资金很可能是在出货，此时资金流入相对较少，股价很可能延续跌势。

如果股价在均线之上，表示市场中股票供不应求，此时主力资金在大力吸收筹码，进行大量买入，但是市场上卖出的人相对较少。此时股价自然会出现上涨。

在使用均线作为生命线对股价进行分析的时候，还要综合参考其他指标。例如K线与均线的相对位置，以及成交量。如果K线处于10日均线上方，并且成交量等其他分析条件都是看涨的情况下，那么后市股价继续上涨的可能性也较大；如果股价仍维持在均线上方，但是其他指标并不向好，为了谨慎起见，此时应该暂时离场，等其他指标出现好转后再入市。如果一只股票延10日均线快速拉升，上涨到前期顶部的时候多数为上涨周期结束。相反，如果一只个股从高点下跌到前期的低点，在这种情况下，多数要进行止跌。

在使用均线作为生命线的时候我们还要注意均线与均线之间的相互位置。如果短期均线，比如5日或10日均线上穿长期的30日均线，那么此时说明股价短期内有加速上涨的趋势。

当短期均线跌破长期均线的时候，说明股票有加速下跌趋势。当短期均线与长期均线相交的时候说明股价短期有加速的趋势，或是加速向上，或是急速向下。投资者应该仔细甄别。

温馨提醒：请仔细核对内容中的信息，提高防范意识，谨防电信诈骗、高利贷等陷阱，避免上当受骗。

股票什么叫生命线

股票的生命线是指支撑股价的重要技术指标，通常指的是60日均线。这是因为在中国的股市中，60日均线被视为一个重要的支撑位和压力位，当股价跌破60日均线时，往往意味着短期内可能存在下跌趋势，因此被称为“生命线”。

34日成本均线是生命线吗

這個問題中朽哥就孤陋寡聞了！因為我在股市以技術著稱，還沒聽過34日線和成本均線的名字。關於生命線，大家公認的是20線。30日線只有同花順軟件上有自帶的，通達信上沒有30日線。說30日線是月線的，是外行的詞語，因為月交易日是22天左右，20天線是4周線，每個月是4周，所以大家通常認為20天線就算月線了。成本線可沒聽說過，因為不管散戶還是主力，成本都不確定，才沒法有成本線。這是個人的孤陋寡聞，不喜勿噴。

股市怎么选妖股

妖股是庄家根据热点题材遴选出来的，是庄家集中资金优势不断以涨停方式走出来的，小散是不能也不可能选出来的，万一你持有的个股正好遇上了妖股，这是你高上了好运。

大凡妖股都有8个以上的涨停，股价在短时间里实现翻番，真正能追上妖股的人大概率是百里挑一的绝顶高手，等闲之辈想都不用想。

如何追上妖股呢？

1、捕捉热点题材，在妖股未成妖前以涨停板买入，第二日收盘不涨停甬管盈亏用铁的纪律果断清仓走人，这样介入的风险不大，一旦遇上妖股，只要拿得住，赚的

钵满盆满是板上钉钉的事。像省广集团(002400)，如果第二涨停板3.52元追上去，后面的走势大家都清楚，最大可获利2.7倍；又如君正集团(601216)，假如你在第三个涨停板4.42元追进去，事后也可以获利近2倍。

2、捕捉妖股二波行情，也可以抓到不少涨停板。像供销大集(000564)，庄家瞄准“地摊经济”概念，自4月21日起连续拉了5个涨停板，已经有成妖的迹象，后三天以跌停板方式大幅回撤，只要你胆大心细，在企稳时第一时间介入，二波行情启动后有13个涨停，你哪怕斩获其中的一半涨停，获利至少翻倍。

3、追妖股最主要的是具备良好的心态、铁一般的纪律，打得赢就打，打不赢就走。